
お子様のクラス
34 件の回答

園の運営についてお答えください。

子どもひとりひとりを大切に保育している
34 件の回答

子どもたちの安全確保に努めている
34 件の回答

保育園は子どもが落ち着ける心地よい環境である
34 件の回答

給食は適切に提供されている
34 件の回答

保護者の相談に応じている
34 件の回答

保育中の発熱やけがの処置、保護者への連絡等体調変化への対応に
ついて
34 件の回答

職員が適切な言葉遣いで保護者、園児と接している
34 件の回答

お便りや各種通知など園からの情報発信が行われている
34 件の回答

お子様について

 園生活全体を通して、お子さんは保育園(所)で楽しく過ごせている
と思いますか。
34 件の回答

園生活全体を通して、お子さんは保育園(所)で心地よく過ごせてい
ると思いますか。
34 件の回答

記述式アンケート

保育園を総合的にみて、どのように感じていますか?

令和６年度　東松戸保育園　　より良い
園をめざすための保護者アンケート

分析を公開
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 フォーム

愛情を持って子供に接してくださっており、非常にありがたく思っています。 娘は毎日
登園するのを楽しみにしています。 様々な活動も楽しく参加しているようです。 お忙し
い中、活動を企画してくださってありがとうございます。 先生方の健康をまず第一に、
今後ともよろしくお願い致します。

 子供の良いところは褒めてくださり､ 悪いところはしっかり伝えてくれると思います。
子供のことをしっかり見てくださるので安心して預けられます

 子供はできることが増えて自信がつき心も身体も大きく成長しています。毎日登園を楽し
みにしていますし、迎えに行くといつも楽しそうに遊んでいます。 保育者の方々が子供の
ペースや発達に合わせて対応されていているおかげだと感じています。

保育士さんが子どもたちを良く見て愛情をもって接してくれているので安心しています。

個々の成長レベルに合わせ、子供がストレスをかからないレベルで成長を促してもらい、安
心して預けれてます。また、子供の相談にも乗ってもらったり、ちょっとした成長も先生が
一緒に喜んでくれて、感謝しています。

https://docs.google.com/forms/d/14mxgkZlKDCysQljg_I68xzb-pwqatd5eqPkQuOtQvY8/edit#start=publishanalytics

